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KẾ HOẠCH
V/v tổ chức Hội nghị sinh viên nghiên cứu khoa học năm học 2021 - 2022
------

Thực hiện kế hoạch hoạt động Khoa học và Công nghệ năm học 2021-2022 của Khoa Sư phạm Khoa học xã hội. Nay Khoa Sư phạm Khoa học xã hội lập kế hoạch tổ chức Hội nghị sinh viên nghiên cứu khoa học cấp Khoa năm học 2021 – 2022 như sau: 

1. Mục đích, yêu cầu

1.1. Mục đích

- Hội nghị sinh viên nghiên cứu khoa học là cơ hội để sinh viên công bố các kết quả nghiên cứu khoa học của 3 chuyên ngành (Sư phạm Lịch sử, Sư phạm Địa lí và GDCT), thảo luận và chia sẻ thông tin về nghiên cứu khoa học, góp phần nâng cao hiệu quả hoạt động học tập của sinh viên.

- Tăng cường tính sáng tạo, tự chủ trong tự học, tự nghiên cứu. 
- Tuyển chọn những kết quả nghiên cứu có chất lượng tốt gửi tham dự Hội nghị sinh viên nghiên cứu khoa học cấp Trường năm học 2021 - 2022.

1.2. Yêu cầu
- Các bài nghiên cứu được công bố đúng hình thức quy định.

- Nội dung phù hơp, văn phong, ngôn ngữ khoa học.

- Thể hiện được sự tìm tòi, nghiên cứu của sinh viên.

2. Đối tượng tham gia

Tất cả sinh viên của Khoa Sư phạm Khoa học xã hội có năng lực học tập tốt, có đam mê nghiên cứu khoa học.
3. Nội dung và hình thức tổ chức
3.1. Nội dung

Kỷ yếu Hội thảo công bố các bài nghiên cứu thuộc 3 chuyên ngành Sư phạm Lịch sử, Sư phạm Địa lý và Giáo dục chính trị.

3.2. Hình thức


Tổ chức theo hình thức trực tiếp (thời gian 1 buổi, dự kiến tháng 4/2022).
4. Thể lệ viết và thời hạn gửi bài

4.1. Thể lệ bài viết

- Bài viết bằng tiếng Việt, dài từ 5 đến 15 trang giấy khổ A4 (không vượt quá 15 trang A4), file Word, (bảng mã Unicode, font Times New Roman, cỡ chữ 13, định dạng lề trên 2,5 cm, lề dưới 2,5 cm, lề trái 3,0 cm, lề phải 2 cm, before - after: 0 line, line spacing 1.5 line, không canh tab đầu các đoạn văn trong bài viết mà định first line 2.53). Hình vẽ rõ ràng, không quá 7x14 cm, được định dạng PNG, JPG, WMF. Tên hình vẽ đặt ở phía dưới. Tên bảng biểu đặt ở phía trên. Hình và bảng đều phải đánh số thứ tự.

- Tác giả không được đánh số thứ tự các mục trong bài viết theo “BULLETS”.

- Ở đầu bài viết có tiêu đề, phần tóm tắt bằng tiếng Việt (mỗi phần tóm tắt không dài quá 150 từ, cần nêu bật được những nội dung chính, đóng góp mới của công trình). Từ khóa từ 3-5 từ/cụm từ.

- Nội dung bài viết gồm các phần chính sau: Tên bài viết, tên tác giả, tên người hướng dẫn, đặt vấn đề, nội dung nghiên cứu, kết luận, tài liệu tham khảo. Bài viết cần súc tích, sử dụng thuật ngữ và các kí hiệu thông dụng, nếu là thuật ngữ mới thì cần chú thích thuật ngữ xuất xứ; dùng đơn vị đo lường hợp pháp hoặc đã được thống nhất trong chuyên môn hẹp.

- Cuối bài viết ghi rõ thông tin của tác giả/nhóm tác giả: Họ tên, lớp, số điện thoại, gmail).

Ví dụ: Thông tin tác giả/nhóm tác giả:

+ SVTH. Nguyễn Ngọc A

+ Lớp: ĐHGDCT 20A.

+ SĐT:

+ Gmail: 

- Danh mục Tài liệu tham khảo không quá 15 đơn vị, sắp xếp theo thứ tự A, B, C (Đối với tác giả là người Việt Nam xếp theo tên tác giả,  tác giả là người nước ngoài thì xếp theo họ tác giả), cụ thể như sau:

+ Đối với văn bản của tổ chức chính trị/văn bản quy phạm pháp luật: [Số thứ tự]. Tên chủ thể ban hành, (năm ban hành), tên văn bản (in nghiêng).

Ví dụ: [1]. Quốc hội, (2017), Luật Du lịch.

Ví dụ: [1]. Bộ Chính trị, (2004), Nghị quyết số 41-NQ/TW về bảo vệ môi trường trong thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước.
+ Đối với sách, luận án/luận văn: [Số thứ tự]. Tên tác giả, (năm xuất bản), tên sách/tên luận án/luận văn (in nghiêng), nhà xuất bản/tên đơn vị đào tạo, nơi xuất bản (nếu có), trang trích dẫn.

Ví dụ: [1]. Bộ Kế hoạch và Đầu tư, (2020), Hợp tác xã Việt Nam, Nxb. Thống kê, tr. 12-13.

Ví dụ: [1]. Võ Kim Huệ, (2000), Nghiên cứu chẩn đoán và điều trị, Luận án Tiến sĩ, Trường Đại học Y Hà Nội, Hà Nội, tr. 66-67.

+ Đối với bài báo khoa học (bao gồm các bài báo đăng Tạp chí online): [Số thứ tự]. Tên tác giả, (năm công bố), “tên bài báo”, Tên tạp chí, số, kỳ/tháng (nếu có), trang trích dẫn.

Ví dụ: [1]. Quách Ngọc Ân, (1992), “Nhìn lại hai năm phát triển lúa lai”, Di truyền học ứng dụng, số 98, tr. 10-16.

+ Đối với bài báo khoa học đăng Tạp chí online): [Số thứ tự]. Tên tác giả, (năm, ngày, tháng đăng bài), “tên bài báo”, Tên tạp chí. Truy xuất từ (tên miền bài viết), [ngày truy cập: //]

Ví dụ: [1]. Nguyễn Thành Hưng, (2021, ngày 10 tháng 5), “Liên kết vùng để Đồng bằng sông Cửu Long phát triển bền vững và thịnh vượng”, Cộng sản online. Truy xuất từ https://www.tapchicongsan.org.vn/web/guest/kinh-te/-/2018/821875/lien-ket-vung-de-dong-bang-song-cuu-long-phat-trien-ben-vung-va-thinh-vuong-%28ky-2%29.aspx, [ngày truy cập: 10/08/2021].

+ Đối với bài đăng trong kỷ yếu Hội thảo khoa học: [Số thứ tự]. Tên tác giả, (năm công bố), “tên bài đăng trong Kỷ yếu Hội thảo khoa học”. Tên Hội thảo Khoa học (in nghiêng), Tập (nếu có), Nxb (nếu có), trang trích dẫn.

Ví dụ: [1]. Phan Thế Công, Nguyễn Ngọc Quỳnh, (2021), “Thúc đẩy mô hình kinh tế tuần hoàn trong sản xuất nông nghiệp ở Việt Nam: Hướng tới sự phát triển bền vững và giảm thiểu ô nhiễm môi trường”. Kỷ yếu Hội thảo Khoa học Quốc gia Giải pháp khoa học, kỹ thuật và phát triển kinh tế, xã hội hướng đến mục tiêu phát triển bền vững, Tập 2: Kinh tế-xã hội, kinh doanh và quản lý, Nxb. Khoa học và Kỹ thuật, tr. 346.

+ Đối với các tài liệu trên Internet: [Số thứ tự]. Tên người đăng bài viết/Tên tác giả bài viết, (năm, ngày, tháng năm đăng bài viết), tên bài viết. Truy cập từ (tên miền bài viết). 

Ví dụ: [1]. Võ Nguyên Thông, Đỗ Thị Kiều Hoa, (2019, ngày 11 tháng 9), Giải pháp khai thác du lịch sinh thái vườn cây ăn trái tại Đồng Tháp. Truy xuất từ http://www.vtr.org.vn/giai-phap-khai-thac-du-lich-sinh-thai-vuon-cay-an-trai-tai-dong-thap.html
- Trình bày trích dẫn trong nội dung bài viết: [Số thứ tự tài liệu sử dụng theo mục Tài liệu tham khảo, Tên tác giả, năm).

Ví dụ: Theo FAO và Tổ chức Lao động Quốc tế (ILO), trong nửa cuối thế kỷ XX, hàm lượng photpho trong những hệ thống nước ngọt đã tăng ít nhất tới 75% và luồng thải photpho ra biển tăng hàng năm khoảng 10 triệu tấn [7, Nguyễn Văn Bộ, 2013].

Lưu ý: Mọi bài viết không trình bày đúng theo yêu cầu thể lệ, Ban tổ chức không nhận (theo mẫu số 1)

4.2. Thời hạn đăng ký và gửi bài

- Thời gian gửi đăng ký viết bài: trước 16h00 ngày 31/12/2021 (lớp trưởng các lớp lập danh sách đăng ký viết bài theo mẫu số 2).

- Thời hạn gửi hoàn chỉnh bài: trước 16h00 ngày 30 tháng 03 năm 2022.

- Địa chỉ nhận bài: lớp trưởng các lớp gửi danh sách đăng ký, tác giả gửi file bài viết hoàn chỉnh đến địa chỉ email: khxh@dthu.edu.vn hoặc tuyetgiang.luatk34@gmail.com

- Liên hệ: Khoa Sư phạm Khoa học xã hội, trường Đại học Đồng Tháp, số 783, đường Phạm Hữu Lầu, phường 6, thành phố Cao Lãnh, tỉnh Đồng Tháp.

- Điện thoại: (0277) 3882338 hoặc 0939620555 (ThS. Phạm Thị Tuyết Giang).

- Thời gian dự kiến tổ chức Hội nghị: tháng 04 năm 2022.

Trân trọng thông báo./
       Nơi nhận:
                                                            Người lập kế hoạch

- Chủ nhiệm CLB Học tập, CVHT (để biết);                                            

- Các lớp SV (để t/h);                                                 Phạm Thị Tuyết Giang

- Lưu NCKH (Lê Anh Thi)./.


Mẫu 1

TÊN BÀI VIẾT (in hoa, canh giữa, in đậm)

SV. Nguyễn Văn A – Lớp: ĐHGDCT 19A (canh phải, in nghiêng)

GVHD: TS. Trần Văn B (canh phải, in nghiêng)

Tóm tắt: …… (in nghiêng)
Từ khóa: …… (in nghiêng)
1. Đặt vấn đề

2. Nội dung

2.1….. (in đậm, nghiêng)

2.1.1. (in đậm, nghiêng)

2.1.1.1. (không in nghiêng, không in đậm)
2.1.1.2. 

2.1.2.

2.1.3.

2.2……

2.2.1. 

2.2.1.1.

2.2.1.2.

2.2.2. 

2.2.2.1.

2.2.2.2. 

3. Kết luận

Tài liệu tham khảo (in đậm, viết thường, canh giữa)
[1]. Bộ Chính trị, (2004), Nghị quyết số 41-NQ/TW về bảo vệ môi trường trong thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước.

[2]. Quốc hội, (2017), Luật Du lịch.
[3]. Thủ tướng Chính phủ, (2012), Quyết định số 1393/QĐ-TTg phê duyệt Chiến lược quốc gia về tăng trưởng xanh.

[4]. Bộ Kế hoạch và Đầu tư, (2020), Sách trắng Hợp tác xã Việt Nam, Nxb. Thống kê, tr. 12-13.
[5]. CIAT, World Bank, (2017), Climate-Smart Agriculture in Viet Nam, CSA Country Profiles for Asia Series, International Center for Tropical Agriculture (CIAT), The World Bank. Washington, D.C. p. 28.

[6]. Nhóm Nghiên cứu ô nhiễm nông nghiệp Khu vực của Ngân hàng thế giới, (2017), Tổng quan về ô nhiễm Nông nghiệp ở Việt Nam: ngành trồng trọt, Ban Ấn phẩm của Ngân hàng Thế giới, Nhóm Ngân hàng Thế giới, tr. 66-67.

 [7]. Nguyễn Văn Bộ, (2013), Nâng cao hiệu quả sử dụng phân bón ở Việt Nam. Kỷ yếu hội thảo quốc gia Nâng cao hiệu quả quản lý và sử dụng phân bón tại Việt Nam, Nxb. Nông nghiệp, tr. 26-27.
[8]. Phan Thế Công, Nguyễn Ngọc Quỳnh, (2021), “Thúc đẩy mô hình kinh tế tuần hoàn trong sản xuất nông nghiệp ở Việt Nam: Hướng tới sự phát triển bền vững và giảm thiểu ô nhiễm môi trường”. Kỷ yếu Hội thảo Khoa học Quốc gia Giải pháp khoa học, kỹ thuật và phát triển kinh tế, xã hội hướng đến mục tiêu phát triển bền vững, Tập 2: Kinh tế-xã hội, kinh doanh và quản lý, Nxb. Khoa học và Kỹ thuật, tr. 346.

[9]. Nguyễn Thành Hưng, (2021, ngày 10 tháng 5), “Liên kết vùng để Đồng bằng sông Cửu Long phát triển bền vững và thịnh vượng”, Cộng sản online. Truy xuất từ https://www.tapchicongsan.org.vn/web/guest/kinh-te/-/2018/821875/lien-ket-vung-de-dong-bang-song-cuu-long-phat-trien-ben-vung-va-thinh-vuong-%28ky-2%29.aspx, [truy cập ngày: 10/08/2021].

[10]. Nguyễn Thị Tuyết Nga, (2021), “Tín dụng ngân hàng góp phần phát triển kinh tế nông nghiệp vùng Đồng bằng sông Cửu Long”, Tài chính, kỳ 1, tháng 6, tr. 16-17.
[11]. Bùi Thị Minh Hồng, (2002), Thị trường nông thôn với sự phát triển kinh tế hộ nông dân ở đồng bằng sông Cửu Long, Luận án tiến sĩ kinh tế, Học viện Chính trị Quốc gia Hồ Chí Minh, Hà Nội, tr. 116-117.

[12]. Nguyễn Văn Trí, (2019, ngày 29 tháng 9), Đồng Tháp gắn sản xuất nông nghiệp công nghệ cao với phát triển du lịch. Truy xuất từ https://dantocmiennui.vn/dong-thap-gan-san-xuat-nong-nghiep-cong-nghe-cao-voi-phat-trien-du-lich/237963.html
LƯU Ý:  
- Xếp thứ tự tài liệu tham  khảo theo nhóm các loại tài liệu như sau: 

+ Nhóm tài liệu là văn bản của tổ chức chính trị ban hành.

+ Nhóm tài liệu là văn bản quy phạm pháp luật.

+ Nhóm tài liệu sách/báo cáo của các cơ quan, tổ chức (bao gồm trong và ngoài nước).

+ Nhóm tài liệu là bài báo trong các tạp chí/bài đăng trong Kỷ yếu Hội thảo khoa học.

+ Nhóm tài liệu là luận án/luận văn.

+ Nhóm tài liệu trên các trang Internet (bao gồm bài báo/tạp chí online).

Mẫu 2
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DANH SÁCH ĐĂNG KÝ VIẾT BÀI THAM LUẬN HỘI NGHỊ SINH VIÊN NCKH CẤP KHOA NĂM HỌC 2021-2022
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